



Копія

УКРАЇНА

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСНА РАДА
VIII чергова сесія VIII скликання

РІШЕННЯ № 274

від « 16 » листопада 20 21 р.
м. Львів

**Про внесення змін до Комплексної програми
підвищення енергоефективності,
енергозбереження та розвитку відновлюваної
енергетики у Львівській області
на 2021 – 2025 роки**

Відповідно до пункту 16 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»; беручи до уваги рішення обласної ради від 30 вересня 2021 року № 201 «Про внесення змін до Комплексної програми підвищення енергоефективності, енергозбереження та розвитку відновлюваної енергетики у Львівській області на 2021 – 2025 роки», враховуючи висновки постійних комісій з питань бюджету та соціально-економічного розвитку і з питань інженерного, житлово-комунального господарства, інфраструктури та паливно-енергетичного комплексу, обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни в додаток до рішення обласної ради від 13 липня 2021 року № 165 «Про внесення змін до Комплексної програми підвищення енергоефективності, енергозбереження та розвитку відновлюваної енергетики у Львівській області на 2021 – 2025 роки», змінивши обсяг коштів бюджету розвитку обласного бюджету для проведення ремонтно-реставраційних робіт будівлі Львівської обласної дитячої клінічної лікарні «ОХМАТДИТ» на вул. Лисенка, 31 у м. Львові із впровадженням енергозберігаючих заходів з 10 260 тис. грн на 11 460 тис. гривень.

2. Внести зміни до Комплексної програми підвищення енергоефективності, енергозбереження та розвитку відновлюваної енергетики у Львівській області на 2021 – 2025 роки (долі – Програма), затвердженої рішенням обласної ради від 18 лютого 2021 року № 62 (зі змінами), а саме:

2.1. Доповнити Програму підрозділом 4.7.3 «Підвищення класу енергоефективності в установах соціального та освітнього спрямування Львівської області».

2.2. Доповнити розділ 4.9 Програми «Напрями використання бюджетних коштів та результативні показники» напрямом 4.9.6 «Підвищення класу

енергоефективності в установах соціального та освітнього спрямування Львівської області» з таким текстом: «Фінансування відбувається шляхом скерування цільової субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам».

2.3. У Паспорті Програми та в додатку 10 до Програми цифри «25560» замінити цифрами «26040».

2.4. Внести зміни в додаток 11 до Програми згідно з додатком до цього рішення.

3. Установити, що термін реалізації завдання 4 «Підвищення класу енергоефективності в установах соціально-освітнього спрямування Львівської області» втрачає чинність 31 грудня 2021 року.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійні комісії з питань інженерного, житлово-комунального господарства, інфраструктури та паливно-енергетичного комплексу (Г. Козловський) і з питань бюджету та соціально-економічного розвитку (В. Квурт).

Голова



Ірина ГРИМАК

Додаток
до рішення обласної ради
від 16 листопада 2021 року № 274

Зміни до Переліку завдань, заходів та показників

Комплексної програми підвищення енергоефективності, енергозбереження та розвитку відновлюваної енергетики у Львівській області на 2021 – 2025 роки

№ з/п	Назва завдання	Перелік заходів завдання	Показники виконання заходу, один. виміру	Виконавець заходу, показника	Фінансування		Очікуваний результат
					Джерела*	Обсяги, тис. грн	
2021 рік							
1.	Завдання 4 Підвищення класу енергоефективності в установах соціального та освітнього спрямування Львівської області	Захід 1 Придбання теплового котла КП «Центр надання соціальних послуг Підкамінської селищної ради»	Затрат Обсяги видатків, пов'язаних із придбанням енергоефективного обладнання, 380 тис. грн Продукту Кількість установ соціально-освітнього спрямування, де здійснено заходи з підвищення енергоефективності, 1 од. Ефективності Середня вартість теплового котла, 380 тис. грн	Підкамінська селищна громада	Обласний бюджет	380	Зменшення обсягів споживання енергоресурсів, покращення комфортних умов перебування в установах соціального спрямування

		<p>Захід 2 Придбання радіаторів та котлів для системи центрального опалення Великокомітської ОЗСО І-ІІІ ступенів»</p>	<p>Якості Динаміка середніх витрат у порівнянні з попереднім роком, 100%</p> <p>Заграт Обсяги видатків, пов'язаних із придбанням енергоефективного обладнання, 100 тис. грн</p> <p>Продукту Кількість установ соціально-освітнього спрямування, де здійснено заходи з підвищення енергоефективності, 1 од.</p> <p>Ефективності Середня вартість радіаторів та котлів для системи центрального опалення, 100 тис. грн</p> <p>Якості Динаміка середніх витрат у порівнянні з попереднім роком, 100%</p>	<p>Великомітська міська громада</p>	<p>Обласний бюджет</p>	<p>100</p>	<p>Зменшення обсягів споживання енергоресурсів, покращення комфортних умов перебування в установах освітнього спрямування</p>
--	--	--	---	-------------------------------------	------------------------	------------	---

Керуючий справами



Марга ЛИТВИНЮК